

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

5 ИЮН 1980

г. Пермь

# СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ ПРЕМЬЕРА

**КУДЫМКАР:** открыл очередной сезон Коми-Пермяцкий драматический театр имени М. Горького.

Поскольку театр носит имя великого пролетарского писателя, в первый вечер зрителям был показан спектакль по пьесе М. Горького «Последние» в постановке главного режиссера заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Д. Гуляева и оформлении заслуженного художника РСФСР Д. С. Евстигнеева.

Предыдущий сезон театр закончил в мае, но творческая работа артистов и их встречи со зрителями продолжались. За время летних гастролей театр показал 277 спектаклей, на которых побывало свыше 68 тысяч зрителей. Всего в минувший сезон коллективом было показа-

но 456 спектаклей, многие из которых сыграны для жителей отдаленных лесных поселков. Таким образом, театр еще раз оправдал свое название — «театр на колесах», как называют его в автономном округе.

В нолем театральном сезоне кудымкарские артисты покажут несколько премьер. Одна из них уже состоялась — это драма «Горадзуль» на коми-пермяцком языке, первая пьеса местного автора Т. Фадеева. В пе-

ртуруаре театра также «Берег» Ю. Бондарева, «Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Старый дом» А. Казанцева и другие пьесы, среди которых «Энергичные люди» В. Шукшина и «Виндзорские насмешницы» В. Шекспира. Не забыты и дети. Они впервые увидят сказки «Кошка, которая гуляла сама по себе» Р. Киплинга и «Три волшебных конверта» П. Шарманди.

И. ВАСИЛЬЕВ.